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Liebe Leserinnen, 


herzlich Willkommen zum dritten Newsletter am Internationalen Frauentag. Ein Tag, der mittlerweile auch auf eine über hundertjährige und für die Gleichberechtigung wichtige Geschichte zurückblickt. Dass nicht alles schon gut ist, darauf macht die politische Interessenvertretung behinderter Frauen im Weibernetz e.V. aufmerksam, wenn sie darauf hinweist, dass Frauen mit Behinderungen noch wesentlich stärker von Gewalt betroffen sind. Gleichzeitig ist ihr Zugang zu Hilfs-, Beratungs- und Schutzangeboten noch lange nicht barrierefrei. 

Bei uns im Fachseminar fällt bis auf weiteres unserer geschätzter Kollege Herr Iser-Ribler von der Außenstelle Freiburg krankheitsbedingt aus. Zumindest teilweise konnten wir mit Frau Gischas einen schnellen Ersatz bis zum Sommer finden, worüber wir sehr froh sind. Für mich hat das zur Folge, dass ich zweimal in Prüfungsangelegenheiten Richtung schweizer Grenze fahren darf. 

Kurz vor Redaktionsschluss kommt noch eine aktuelle Stellenausschreibung (S. 15). Wir suchen nach einer Fachleiterin für Schüler mit komplexer Behinderung. 



Ihnen allen eine gute Zeit

Jan Saathoff 
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